



КОДИН ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВИЧ

Родился 12 августа 1953 года в поселке Былбасовка Славянского района Донецкой области.

По линии отца происходит из династии священников Преображенских (деды, прадед).

В.А. Кодин в 1975 году с отличием окончил архитектурно-строительный факультет Харьковского сельскохозяйственного института по специальности «Архитектура». Трудовую деятельность начал инженером-архитектором института «Харьковсельхозпроект». 1976 - 1977 годы - служба в армии. С 1978 по 1989 г. работал в Харьковском институте механизации и электрификации

сельского хозяйства – младшим научным сотрудником, ассистентом, преподавателем, старшим преподавателем кафедры архитектуры.

В 1984 году без отрыва от производства окончил аспирантуру КиевНИИПродостроительства, в 1988 защитил кандидатскую диссертацию по теме «Архитектурно-планировочная организация агрорекреационных сел (на примере лесостепной зоны УССР)». В том же году ему присуждена ученая степень кандидата архитектуры.

С 1989 года и до последних своих дней В.А. Кодин работал в Харьковской государственной (ныне национальной) академии городского хозяйства: старшим преподавателем, доцентом кафедры архитектурного проектирования и рисунка. В 1992 - 2000 гг. - заместитель декана градостроительного факультета. С 2001 г. - доцент, а с марта 2007 - профессор кафедры архитектурного и ландшафтного проектирования. С марта 2010 года - заведующий этой кафедрой.

Владимиром Алексеевичем опубликовано около 100 статей в различных изданиях, сняты фильмы об архитектуре Харькова, Славянска.

В.А. Кодин - ведущий преподаватель дисциплин «Реконструкция и реставрация», «Теория реконструкции», «История архитектуры». Основные направления его научной деятельности: храмовое зодчество Слобожанщины, охранные зоны памятников архитектуры Харькова, Славянска, Донецка, разработка историко-архитектурных опорных планов исторических городов: Харькова, Славянска, Донецка. Архитектор, художник, ученый, преподаватель, Владимир Алексеевич Кодин постоянно находился в процессе самосовершенствования, увлеченно собирал и анализировал новые материалы. Творческий потенциал его личности имел выход и в работе со студентами и аспирантами, которую он вел не только в аудитории, но и на многочисленных экскурсиях в разных городах. Работы, ежегодно представляемые студентами под его руководством на творческие смотры-конкурсы - как украинские, так и международные – всегда завоевывали только первые места и лучшие награды.

2 ноября 2010 года Владимир Алексеевич Кодин скоропостижно ушел из жизни. Но в сердцах коллег, тысяч студентов, родных и близких людей он навсегда останется преподавателем с большой буквы, исключительно порядочным, добрым и мягким человеком, истинным интеллигентом и интеллектуалом.